在盐城全市交通运输工作高 质量考核中排名靠前,连续两年获 得全市交通运输系统综合考核优 秀奖;交通重点工程投资额位居全 市第一;重点项目建设实现新突 破,被省厅评为交通强省重点工程 优秀单位;交通安全智慧监管"滨 海模式"获省厅点名表扬;青盐铁 路示范段创建经验被省铁路办向 全省推广 ……

近年来,滨海县交通运输局以 习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入学习宣传贯彻党 的二十大精神,全面落实中央和省 市县决策部署,始终保持勇立潮头 的奋斗姿态,攀高争先的精神状 态,高起点谋划交通运输发展、高 质量推进交通工程建设、高效能加 强交通行业管理、高水平提供交通 运输服务,全面构建现代综合交通 运输体系,加快交通运输现代化示 范区建设,为"争当绿色低碳先锋, 提速强势崛起步伐,在新征程上全 面推进中国式现代化滨海新实践" 作出了交通新贡献。



绷紧弦,拉满弓。在海港大道与北海大道 连接线工程项目施工现场,机器运转的轰鸣声, 吹响了工程建设加速奔跑的"冲锋号"。跨沈海 高速大桥是海港大道与北海大道连接线工程的 重要节点工程。4月6日,大桥首片箱梁顺利架 设。在项目施工现场,工人师傅们头戴安全帽 进行施工作业,整个施工现场井然有序。

海港大道与北海大道连接线工程起点位于 海港大道与站前路交叉口,路线向西南上跨沈 海高速,经二坎村西北,终点顺接北海大道,总 投资4.35亿元,路线全长2.82km。预计在6月 底实现整条道路的通车,9月份全面交付。项目 建成后可使海港大道全线贯通,为滨海北通道 东西向的客货运输提供完善的交通基础设施; 完善滨海港站集疏运体系,为公铁转换的顺畅 衔接提供保障;打通断头路,进一步密切滨海港 区与主城区的交通联系,优化产业分工、功能组 织等,通过交通引导产业空间集聚和人口转移, 有序推进全域空间格局优化。

记者从滨海县交通运输局获悉,该县去年 全年交通重点工程完成投资65亿元,投资总额 继续位列全市各县(市、区)前列。其中,滨淮 高速超序时完成投资23亿元,滨海港铁路 支线完成投资17.5亿元,滨海港港口、码 头完成投资8.3亿元,四好农村路、国省 道大中修完成投资1.8亿元。重点项目 建设取得突破性进展。江苏滨海液化 天然气(LNG)项目码头工程完成竣工 验收,2022年9月26日,我国规模最大 的液化天然气储备——江苏滨海LNG接 卸首船液化天然气,标志着该项目正式投 产;滨海港铁路支线完成主体工程,2023年 6月份客货运输将同步运营,进一步提升港口 的集疏运能力;S328滨海段改扩建工程(二期) 通过交工验收,标志着S328实现全线贯通;海 港大道与北海大道连接线顺利开工建设,提前 完成42公里"四好农村路"建设任务,群众出行 更加快捷便利。



## 加强行业治理能力

竞逐新

赛

道

踏

在全省交通运输系统精心打造"一体化+智慧 执法+信用监管"新模式的浪潮中,滨海交通成功开 启交通运输行政执法新模式,受到上级领导、社会 各界和同行高度关注。去年12月27日,江苏公共· 新闻频道《新闻360》对滨海交通执法新模式进行了 报道。

滨海县是传统运输大县,普货业户2700余户、 普货运输车辆9000余辆、从业人员10000余人,为 加强普货运输安全监管,打破行业治理桎梏,2021 年滨海县交通运输局探索引入第三方专业机构加 强普货运输安全管理,得到省、市交通运输主管部 门的大力支持,省综合执法局领导专门组织调研, 并提出要在滨海开展试点,达到普货行业"规范化 管理、智慧化监管、规模化发展"的要求。2022年, 在省、市交通运输部门的指导下,滨海县交通运输 局精心谋划,出台行业监管标准、打造"慧安E行"平 台、组织企业试点应用,全力推进普货运输行业安 全智慧监管工作,实现普货运输安全监管规范化、 智慧化、集约化,"滨海做法"在全省独树一帜。

4月10日,滨海县交通运输局召开全县出租汽 车市场秩序专项整治动员大会。提出按照"全覆 盖、零容忍、严执法、重实效"要求,整合执法 力量,对全县出租汽车市场开展为期半 年的专项整治行动,特别是高铁站 周围人民群众反映强烈的出租车 市场乱象,严厉查处一切违章经 营行为、不文明服务等乱象,力 求实现出租汽车市场秩序明 显好转,巡游出租汽车交通违 章明显减少,从业人员服务质 量明显提高,乘客投诉明显 下降,群众满意度明显提升的

该局交通运输综合行政执 法工作持续发力,深化"一体化+ 智慧执法+信用监管"执法新模式, 扎实开展超限超载、非法营运等专 项治理行动,严厉打击"黑车"、非法网 约车、出租车乱收费等违规经营行为,联 合开展黄海新区滨海港片区工程运输车专项 整治"百日行动",累计立案查处各类案件2546件, 执法案件数量质量继续保持全市第一。



为深入推进"放管服"改革,持续优化交通运输 领域营商环境,做好"事前、事中、事后"的全过程管 理服务,今年3月13日,该局召开"放管服"改革工作 专题会议。根据省市要求,该县持续深化道路运输 行政审批、信用管理和审管衔接改革,进一步梳理并 公布行政审批"即办件"事项清单,对被列入"重点 关注名单""严重失信主体名单"的经营业户在

新增运力、扩大经营范围等审批事项予以限 制,厘清行政管理与行政执法的职责边界, 进一步优化审管衔接工作制度。该局"放管 服"改革领导小组坚持问题导向,围绕"事 前、事中、事后",做好行政审批、管理服务、 执法监管工作,不断提高审批便利化、服务 精准化、执法规范化,切实做到优化营商环 境、提高服务质量、强化执法保障

该局深化"放管服"改革,在全市率先 开发建设营运车辆自动年审平台,出台全国 首个普货运输企业安全管理团体标准,交通 审批服务更加便捷高效。深入实施跨区域通 办,开设"跨省通办"窗口,交通运输高频政务事项 完成"一网通办""全市通办""跨省通办""不见面"审 批,累计办件18372件。开发并试点运行营运车辆自 动年审及检测站企业平台,打造交通运输为民服务 "真省事"品牌,全年通过自动年审办件2007件,工作

为了打造优质全域公交体系,该县城乡公交一 体化发展快速推进,全部完成6个客运车队125辆农 共班车的收购工作;开通城镇公交线路10条,投放新 能源公交车80辆,覆盖全县296个行政村(社区)。 大力推进交邮融合发展,城南综合物流园6月建成运 营,在全县7个镇区规划新建综合交通客运站场,261 个村级农村物流服务点初步建成。

奋进新征程,使命光荣;建功新时代,正逢其 时。滨海县交通运输局负责人表示,下一步,该局将 以"领先、率先、争先、敢为、敢闯、敢干"为追求,聚焦 交通运输现代化示范区建设,建好滨海港铁路支线、 滨淮高速、海港大道与北海大道连接线、"四好农村" 路建设等"十大重点工程";创成滨海港铁路支线、滨 淮高速2个省级示范工程;海港大道与北海大道连接 线省平安工地、市品质工程;城乡物流服务一体化达 标县等"十个省市品牌",全力以赴当好高质量发展 新赛道上的排头兵。





